

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 17 ianuarie 2024

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur.

Domnii consilier Andrei Amos participă la ședință prin mijloace electronice și votează verbal.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 5/17 ianuarie 2024 privind desemnarea reprezentantului administrației publice locale în comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor pentru concursul de ocupare a funcției vacante de medic șef laborator din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”, cu 19 voturi pentru – nu participă la vot doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Andrei Amos și Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 6/17 ianuarie 2024 privind desemnarea reprezentantului administrației publice locale în comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor pentru concursul de ocupare a funcțiilor vacante de Șef Secție RMFB I și șef Secție RMFB II din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”, cu 19 voturi pentru – nu participă la vot doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Andrei Amos și Eugen Cristian Țurcanu

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 7/17 ianuarie 2024 privind aprobarea Regulamentului cadru de închiriere a terenurilor și spațiilor disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorial – administrativă a Municipiului Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 8/17 ianuarie 2024 privind stabilirea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 9/17 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Aleea Gheorghe Hasnas”, municipiul Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 10/17 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare strada Sălciilor”, municipiul Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 11/17 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare parcare intrare municipiul Botoșani (tiruri)”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 12/17 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Alunis”, municipiul Botoșani cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 13/17 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Humăriei în municipiul Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 14/17 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Reabilitare și modernizare strada Popăuți, municipiul Botoșani” cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 15/17 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare acces Cimitirul Armatei și amenajari conexe (conform HCL 147/2016)” cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 16/17 ianuarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare Strada Ștefăniță Vodă, municipiul Botoșani”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

A fost *retras* proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilitățile oferite de obiectivele din administrarea Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani.

Ședința se încheie la ora 11,31.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Silvia Carmen Diaconu

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache